

# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### ПРОТОКОЛ № 31

позачергового засідання виконавчого комітету

1 листопада 2024 року

Засідання розпочато: о 9.00

Засідання закінчено: о 9.15

#### ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ :

Андріїв Б.Є.	міський голова
Чорній І.І.	секретар міської ради
Плавайко Є.В.	заступник міського голови
Пинзеник В.В.	керуючий справами виконкому

#### ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ:

Гуй С.О., Погорелов А.В.

Відсутні: Борець В.О., Дуран І.П., Завидняк І.І., Маргіта М.М., Прозор Н.Є.

#### ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:

Фартушок І.І.	- директор департаменту правового та організаційного забезпечення
Романюк С.В.	- начальник відділу організаційного забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення
Моргентал І.Ю.	- заступник начальника відділу організаційного забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення
Мінаєва А.Л.	- заступник начальника відділу документального забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення

**ПРИСУТНІ ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ:  
при обговоренні та внесенні проєктів рішень**

Стасюк М.О.	- директор департаменту соціальної політики
Турянчик О.О.	- заступник директора департаменту, начальник управління житлово-комунального господарства департаменту міської інфраструктури
Штефуца В.О.	- начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції
Кохан А.І.	- начальник відділу інформаційної роботи
Костюкевич А.А.	- радник міського голови на громадських засадах
Білавич Ю.Ю.	- директор комунального підприємства «Ужгородпарксервіс»

Міський голова ознайомив з порядком денним засідання виконкому, за основу та в цілому голосували одноголосно.

**СЛУХАЛИ:** Про впровадження застосунку «SMART UZHGOROD» на території Ужгородської міської територіальної громади.

Доповідала: Турянчик О.О.

Виступив: Фартушок І.І.

Голосували за прийняття рішення з доповненням одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 584 прийняти (додається).

**СЛУХАЛИ:** Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України.

Голосували за прийняття рішення одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 585 прийняти (додається).

**СЛУХАЛИ:** Про зміну до порядку оформлення та видачі персоналізованої транспортної картки (муніципальна картка ужгородця).

Доповідала: Стасюк М.О.

Голосували за прийняття рішення одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 586 прийняти (додається).

**СЛУХАЛИ:** Про поховання військовослужбовців на кладовищі Кальварія – Пагорб Слави.

Доповідала: Турянчик О.О.

Голосували за прийняття рішення одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 587 прийняти (додається).

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**